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На Споменик жртвама бугарског окупатора, венце и цвеће положили су градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић са сарадницима,  командант 4. бригаде Копнене војске пуковник Синиша Николић са сарадницима, 
народни посланици Драган Николић, Горан Николић и Слободан Петровић, заменик председника општине 
Врањска Бања Марко Николић, заменик начелника Полицијске управе Врање Дејан Маринковић, представници 
БИА, делегације Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србије до 1918. године, СУБНОР-а, Покрета 
ветерана Врања и Хемијско-технолошке школе.  
У културно-уметничком програму наступили су Градски мешовити хор под управом Александре Савић и Марко 
Петричевић, глумац позоришта ,,Бора Станковић“. 

Дан примирја у Првом светском рату 

 

 
 

   
 

   



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Уручени уговори за суфинансирање енергетске 
санације породичних кућа и станова 

У сали Скупштине града уручени су уговори за суфинансирање енергетске санације породичних кућа и станова. 
Обраћајући се присутнима, градоначелник Врања др Слободан Миленковић истакао је значај улагања у енергетску 
ефикасност као један од најважнијих пројеката у енергетици. ,,На путу енергетске транзиције осим преласка на 
обновљиве изворе енергије, циљ нам је да мање трошимо енергију како у јавним објектима, тако и у 
домаћинствима, као и да подстакнемо грађане да у што већем обиму примењују мере енергетске ефикасности. У 
протекле три године обезбедили смо субвенције за око 250 домаћинстава, у укупном износу од 41.000.000,00 
динара. Грађани су већ видели бенефите топлијих домова и смањених рачуна за електричну и топлотну енергију. 
Задовољство је што велики број грађана учествује у пројектима енергетске санације и што на тај начин сви 
заједно чинимо наш град здравијим и лепшим“ рекао је градоначелник. Град Врање и Министарство рударства и 
енергетике су кроз пројекат „Чиста енергија и енергетска ефикасност“ определили 16,4 милиона динара за 
субвенционисање девет мера енергетске ефикасности на породичним кућама и становима. На основу последњег 
Јавног позива, додељено је 57 уговора за домаћинства на територији града Врања. 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

У сали Начелства уручени су уговори за финансирање 12 нових омладинских пројеката неформалних 
омладинских група, подржаних од стране Града Врања и Фондације ,,Ана и Владе Дивац“. Том приликом, 
присутнима се обратила председница Скупштине, Зорица Јовић, која је још једном потврдила традиционално 
добру сарадњу са Фондацијом. ,,Наш циљ је да кроз овакве пројекте охрабримо развој неформалних група и 
олакшамо им пут ка формирању удружења, јер верујемо да активни и ангажовани млади могу значајно допринети 
развоју наше заједнице. Иначе, ово је друга година како Фондација Ана и Владе Дивац реализује пројекат 
Омладински фондови у Врању, на чему им се искрено захваљујемо. Овог пута подржано је 12 пројеката који имају 
за циљ да унапреде квалитет живота младих у разним областима, од културе и спорта до науке, здравља, 
безбедности и образовања, што подстиче младе да постану активни чланови локалне заједнице“, истакла је 
председница. На састанку су говорили и координатор Канцеларије за младе Лука Трајковић, као и члан одбора 
Фондације у Врању, Тадија Љубисављевић, који се захвалио руководству Града и Фондацији на подршци коју 
пружају младима. Укупна вредност пројекта је 1.039.000 динара, а Град Врање и Канцеларија за младе одлучили 
су да пруже додатну подршку неформалним групама са 300.000 динара, чиме је повећан укупан буџет за пројекте 
у Врању и омогућена подршка за више иницијатива. 
 

Уручени уговори за финансирање  
12 нових омладинских пројеката 
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У малој сали Галерије Народног музеја Врање, отворена је изложба скулптура и цртежа ,,Облачим хаљину од 
земље“, Вере Станарчевић, из Београда. Уметница је завршила Факултет примењених уметности, одсек 
вајарство. Бави се скулптуром, цртежом и дизајном. До сада је учествовала на око 200 групних изложби у Србији 
и иностранству и имала је 18 самосталних изложби. Такође отворена је и поставка под називом 
,,Фотомонографија Ристе Т. Николића“, у организацији Историјског архива ,,31. јануар“. Аутори изложбе су 
архивисти Бранислав Борић, Драгана Ристић, Бојана Митровић и Срђан Војиновић.  
  

У Галерији музеја одржане значајне изложбе 
04./15. новембар 2024. 

 

 
 
 

 
 

сарадњу у свим областима, на добробит оба народа. Локална самоуправа отворена је за сваки вид помоћи и 
подршке македонској националној мањини, а тако ће бити и у наредном периоду. Договори и реализација 
заједничких пројеката путем прекограничне сарадње треба да нам буду императив у будућности“, истакао је 
градоначелник. Њ.Е. Никола Тупанчески, захвалио се на гостопримству, нагласивши задовољство због боравка у 
Врању. ,,Наш циљ у наредном периоду је успостављање ближе сарадње и јачања веза са Србијом. Наши добри 
односи се морају неговати и унапређивати кроз различите облике повезивања у свим сегментима друштва“, 
рекао је амбасадор. Декан Светозар Антовић изнео је податак да је на Медицинском факултету у Скопљу 
тренутно 28 студената из Србије, док се Пецо Ристески, захвалио градоначелнику и Граду на подршци у 
спровођењу бројних пројеката. 
 

На седници Градског штаба за ванредне ситуације којом је председавао заменик команданта Штаба Милан Илић, 
између осталог усвојена је Информација о припреми и оспособљености субјеката система заштите спасавања 
Града Врања за предстојећи зимски период 2024/2025 године. Такође, усвојена је  Информација о стању Система 
за узбуњивање на територији града Врања, као и  Предлог Плана рада Градског штаба за ванредне ситуације за 
2025. годину. 
 
 

Aмбасадор Републике Северне Македоније,  
Њ.Е. Никола Тупанчески борави у Врању 

01. новембар 2024. 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима 
приредио је пријем за амбасадора Републике Северне Македоније Њ.Е. 
Николу Тупанческог, декана Медицинског факултета у Скопљу, 
Светозара Антовића, председницу ИО Удружења ,,Гоце Делчев“ др 
педагошких наука Соњу Величковић и председника Скупштине 
Удружења ,,Гоце Делчев“ Пецу Ристеског. Градоначелник је гостима 
најпре пожелео срдачну добродошлицу у Врање и истакао важност 
сарадње српског и македонског народа. ,,Ми смо братски народ и 
нераскидиво смо повезани. Због тога је веома важно интензивирати  

Одржана пета седница Градског штаба за ванредне ситуације  
13. новембар 2024. 
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Градоначелник Врања др Слободан Миленковић обишао је нове просторије Црвеног крста у Улици Вуле Антића и том приликом 
подсетио да је ова хуманитарна организација једна од најстаријих институција која делује на простору нашег града. ,,Црвени 
крст Врање  формиран је 1896. године, само 20 година након што је у Београду основано Српско друштво Црвеног крста. И ево 
већ 128 година ова организација одговорно и посвећено обавља своју хуманитарну мисију. За све ово време Црвени крст 
Врање мењао је просторе у којима је радио, али то није утицало на ангажовање запослених. Желим да нагласим да је веома 
значајно што јe врањски Црвени крст добио овај простор, где се осим канцеларија за запослене налазе и сала за окупљање 
волонтера и магацински простор, чиме су створени квалитетнији услови за рад организације“, рекао је градоначелник. Додао је 
да је Црвени крст Врање поуздан партнер локалној заједници приликом реаговања у ванредним ситуацијама. ,,У области 
добровољног давалаштва крви једна смо од најуспешнијих локалних заједница у Србији. Такође, захваљујући доброј сарадњи 
редовно се реализују социјални програми попут Народне кухиње, а у неколико наврата средствима из буџета града Врања 
организовано је летовање за децу из социјално најугроженијих породица у одмаралишту Црвеног крста Србије у Баошићима. 
Веома препознатљиву улогу Црвени крст Врање има као члан Локалног тима за борбу против трговине људима, што је посебно 
наглашено на недавној годишњој конференцији чији је домаћин био наш град. Посебно смо поносни и на активности у области 
прве помоћи, јер су наше екипе младих људи редовни учесници државних такмичења из ове области“, истакао је 
градоначелник. Присутнима се обратио и секретар Црвеног крста Врање Томислав Стефановић, који је истакао да је ово велики 
дан за Црвени крст Врање, јер ће на овај начин бити створени бољи услови за рад запослених и волонтера. ,,У новим 
просторијама запослени ће имати квалитетније услове за рад, али оно на шта смо посебно поносни је да ће ово бити и  место за 
окупљање волонтера, где ће они стицати нова знања и вештине из разних области рада наше организације, а све у циљу 
пружања још боље помоћи и подршке бројним корисницима“, додао је Стефановић. На скупу је говорио и председник Црвеног 
крста Србије професор др Драган Радовановић, који је нагласио да је Црвени крст Врање једна од најуспешнијих и најбољих 
организација у породици Црвеног крста Србије, која у свом саставу има 182 локалне организације. ,,Црвени крст Врање 
реализује све велике програме Црвеног крста Србије. Једна од најважнијих је спровођење акција добровољног давалаштва 
крви, и овде се годишње сакупи око 1500 јединица крви. Такође, реализује се програм Народне кухиње са 450 корисника и 
спроводи обука за пружање прве помоћи. Овом приликом, захваљујем се локалној самоуправи на великој подршци Црвеном 
крсту, која доприноси успешној реализацији многих активности“, истакао је Радовановић. 

 

Црвени крст Врање добио нови простор за рад 
14. новембар 2024. 

 
 

 

Градоначелник Миленковић организовао пријем за високу делегацију 
 Народне Републике Кине 

15. новембар 2024. 
 

 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима организовао је пријем за високу делегацију Народне 
Републике Кине, коју су чинили економско-трговински саветник Амбасаде НР Кине Bao Shunqing, генерални секретар 
Кинеске привредне коморе у Србији Liu Wei, као и представници значајних кинеских компанија које се баве 
производњом намештаја, душека и аутомобилске индустрије. Градоначелник Миленковић захвалио се гостима што су 
изразили жељу да се упознају са потенцијалима нашег града, као и могућностима за сарадњу. ,,На овај начин још 
једном сте показали да следите политику подизања стратешког партнерства између Србије и Кине на још виши ниво, 
што нама на крајњем југу земље много значи. Надам се да ће ова посета уродити плодом и да ће наш град бити 
занимљив потенцијалним инвеститорима за отварање фабричких погона и покретање производње'', истакао је 
градоначелник Миленковић. Представници високе кинеске делегације захвалили су се на гостопримству и истакли да је 
Врање први град који су посетили представници Кинеске  коморе са циљем да добију информације и створе могућности 
за сарадњу. Генерални секретар Привредне коморе Кинеског кантона у Србији Wang Haibo истакао је да комора броји 
46 чланица и компанија, као и да сви они настоје да спроведу у дело оно што су председник Републике Србије 
Александар Вучић и председник Народне Републике Кине Си Ђинпинг договорили при потписивању Заједничке изјаве о 
продубљивању и подизању свеуобухватног стратешког партнерства и изградњи заједнице Србије и Кине са заједничком 
будућношћу у новој ери. Гостима су презентовани привредни, економски, образовни и културни потенцијали града, као 
и структура  и образовање становништва. Како се чуло, ово је тек први иницијални састанак како би се кинеским 
компанијама заинтересованим да улажу у Србију пружиле потпуне информације. 
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Роберт Ходел, познати слависта, одржао је у Београду промоцију књиге „Рањав и жељан “, 
која говори о животу и делу Борисава Станковића. ,,Обогаћена новим сазнањима и мало 
познатим фотографијама, нова студија познатог немачког слависте Роберта Ходела 
расветљава најтежи, а најмање истражен сегмент живота и стварања врањског писца Боре 
Станковића, великана српске књижевности с почетка XX века“, навели су организатори у 
најави ове промоције. Роберт Ходел, немачки слависта, компаратиста и преводилац, студирао 
је славистику, филозофију и етнологију у Берну, Санкт Петербургу, Новом Саду, Дубровнику и 
Прагу. Магистрирао је с тезом о сказу код Николаја Љескова и Драгослава Михаиловића, а 
докторирао у Берну на прози Платонова. Превео је на немачки дела Момчила Настасијевића, 
Драгослава Михаиловића и више савремених српских песника. Објавио је низ научних радова, 
монографија, приказа, антологија и компаратистичких прилога о српским и руским писцима. 

Промоција књиге о животу и делу Борисава Станковића 
19. новембар 2024. 

 
 
 

 
 

променама, реконструкција вртића ,,Бошко Буха“, изградња азила за псе, изградња Омладинског центра у Дому 
културе. Поред ових пројекaта, на основу смерница о повећању зарада, предвиђено је повећање зараде за запослене у 
Предшколској установи за 11% и једнократна помоћ у износу од 15.000 динара за све запослене у овој установи. 
Такође, предвиђено је и повећање зараде од 8% за све запослене у јавном сектору“, рекао је Костић. Такође, усвојени 
су и Нацрт одлуке о изменама и допунама одлуке о локалним комуналним таксама, Нацрт одлуке о изменама одлуке о 
локалним административним таксама и Нацрт одлуке о изменама одлуке о накнадама за услуге које пружа Градска 
управа Врање. Чланови Градског већа дали су зелено светло и на План рада Градског штаба за ванредне ситуације за 
2025. годину и Одлуку о утврђивању номиналног износа награда за успешне студенте са територије града Врања. 
Према речима Бојана Костића, према овој одлуци сви студенти са просеком од 9.25 до 9.50 добиће награду од града у 
износу од 20.000 динара, док је за студенте са просеком од 9.51 до 10 предвиђена награда од 30.000 динара. На 
седници су усвојени и Предлог решења о образовању Радне групе за утврђивање стања постојећих мостова на 
територији града Врања, као и Предлог комисије о додели подстицајних средстава регистрованим пољопривредним 
газдинствима на територији града Врања у 2024. години. Како је истакао Костић, према овом предлогу 38 корисника је 
добило опрему за унапређење пољопривредне производње, у укупном износу од 1.738.270, 00 динара. Разматрани су и 
прихваћени и Предлог решења о образовању Комисије за проверу испуњености услова непокретности по конкурсу за 
доделу бесповратних средстава за куповину сеоске куће са окућницом и Предлог решења о образовању радне групе за 
израду Акционог плана за младе за 2025. годину. 

Усвојен Нацрт одлуке о буџету града Врања за 2025. годину 
15. новембар 2024. 

 
 На 41. седници Градског већа којом је председавао градоначелник Врања др 

Слободан Миленковић, између осталог, прихваћен је Нацрт одлуке о буџету 
града Врања за 2025. годину. Одлуку је образложио Бојан Костић, члан 
Градског већа за буџет и финансије. ,,Од следеће године очекује нас прелазак 
на нови систем планирања и извршења буџета, ,,СПИРИ“, који захтева много 
детаљније планирање и извршења буџета. Буџет за наредну годину је пре 
свега реалан, приходи су у буџету увећани за 7.5%, а укупан буџет 
пројектован је на 3.501.041.000 динара. Неки од најважнијих пројеката чија је 
реализација планирана у наредном периоду су: проширење регионалне 
депоније ,,Метерис“, реализација ,,ЛИД“ пројекта који се односи на 
финансирање инфраструктуре која треба да помогне у борби са климатским  

Одржана обука за чланове локалних тимова  
за борбу против трговине људима  

19. новембар 2024. 
 

У оквиру мултидонорског регионалног пројекта „ЕУ подршка јачању борбе против 
кријумчарења миграната и трговине људима на Западном Балкану“ (EU4FAST), 
Министарство унутрашњих послова организовало је у Крагујевцу обуку за 
чланове локалних тимова за борбу против трговине људима. Ова активност, 
спроведена у складу са Програмом за борбу против трговине људима (2024–
2029), окупила је представнике локалних тимова из Крагујевца, Краљева, 
Смедерева, Пожаревца, Врања и Новог Сада. Према речима чланице Градског 
већа Данијеле Милосављевић, представнице градске Локалне мреже за 
превенцију и борбу против трговине људима биле су едукаторке на обуци. “Наша 
Мрежа има велико искуство у спровођењу сличних едукација и ми смо узети као 
пример добре праксе у Србији, са дугогодишњим искуством у реализацији 
пројектних активности”, истакла је Данијела Милосављевић. 
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У Народном музеју у Врању, одржано је предавање о изабраним примерима 
златног филиграна из врањског и пчињског краја у оквиру пројекта „Филигран 
и златари јужне Србије“. Предавач је био др Вук Даутовић, научни сарадник 
Катедре за историју уметности Филозофског факултета Универзитета у 
Београду. Пројекат је финансиран од стране Министарства културе Републике 
Србије у реализацији Друштва за проучавање примењене и златарске 
уметности из Београда. 
 

У Новом Саду одржана је шеста Национална конференција о безбедности 
деце као путника, у организацији Агенције за безбедност саобраћаја, Града 
Новог Сада и In Concept-а. Сваке године додељује се награда Конференције 
под називом „Најсигурнији загрљај“, за појединце или организације које су 
у протеклом периоду постигле највећи успех у овој области. Ове године, 
награда „Најсигурнији загрљај 2024“ додељена је Граду Врању, односно 
Савету за безбедност саобраћаја, за постигнуте резултате у погледу 
повећања коришћења дечјих ауто-седишта. У име Града Врања, 
Конференцији је присуствовала председница Скупштине града и Савета за 
безбедност саобраћаја Зорица Јовић, која је од организатора и примила 
награду за допринос унапређењу безбедности деце путника у возилу. 

Комисија за пријем, преглед и састављање ранг листе приспелих пријава 
учесника Конкурса за награду успешним студентима, на основу Одлуке о 
награђивању ученика и студената и новчаној помоћи ученицима првог разреда 
основних школа на територији града Врања, Одлуке о утврђивању номиналног 
износа награда за успешне студенте на територији града Врања за школску 
2024/2025. годину, Правилника о условима, критеријумима, начину бодовања и 
поступку за доделу награда успешним студентима, Јавног позива за доделу  

Врању награда „Најсигурнији загрљај 2024“ 
20. новембар 2024. 

 
 

У Комесаријату за избеглице и миграције потписана два уговора 
25. новембар 2024. 

 
 

 

Заменик градоначелника Милан Илић потписао је у Комесаријату за 
избеглице и миграције у Београду два уговора. Ради се о Уговору о додели 
средстава подстицаја за активности на унапређењу капацитета јединице 
локалне самоуправе за планирање у области управљања миграцијама, као и 
Уговору о сарадњи на реализацији помоћи за куповину огревног дрвета за 
најугроженије породице избеглица и интерно расељених лица. “Вредност 
првог уговора је 200.000 динара и ова помоћ је намењена за унапређење 
капацитета за планирање у области миграција на територији јединица 
локалне самоуправе на којима бораве мигранти. Други Уговор има за циљ 
помоћ најугроженијим интерно расељеним лицима и породицама избеглих, у 
тренутку када им је помоћ у огревном дрвету најпотребнија”, рекао је 
заменик градоначелника Милан Илић. 

Утврђен Предлог ранг листе за доделу  
награда успешним студентима са територије Града Врања 

28. новембар 2024. 
 
 

 

 

 
 

Предавање о украсним предметима из врањског и пчињског краја 
19. новембар 2024. 

 
 

 

 

 

 
награда успешним студентима на територији града Врања сачинила је Предлог ранг листе за доделу награда успешним 
студентима са територије Града Врања. На Јавни позив за доделу награда успешним студентима на територији града 
Врања благовремено је поднето 68 пријава, од којих 67 пријава испуњава све прописане услове, а једна пријава не 
испуњава Опште услове из Јавног позива. На основу Одлуке о утврђивању номиналног износа награда за успешне 
студенте на територији града Врања, студенти из прве категорије добијају награду у износу од 20.000 динара, док 
студенти друге  категорије добијају награду у износу од 30.000 динара. На Предлог ранг листе за доделу награда 
успешним студентима са територије града Врања, може се уложити приговор у писаној форми Градском већу, у року од 8 
дана од дана објављивања Предлога ранг листе на званичном сајту Града Врања. Приговор из става 1. овог члана 
подноси се лично преко писарнице Градске управе или поштом на адресу: Улица Краља Милана, број 1, Градско веће 
града Врања, у затвореној коверти са назнаком „Приговор на Предлог ранг листе за доделу награда успешним 
студентима са територије града Врања.“ Након одлучивања по приговорима, односно након истека рока уколико нема 
приговора, Комисија утврђује Предлог коначне ранг листе и доставља Градском већу града Врања на даљи поступак и 
усвајање. 
 



М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

Служба за односе са јавношћу,  017/402-398; 402-344; 402-396,  www.vranje.org.rs


